Mot AI00MBIN
cuHTe3 — CoCQOs3

[TOATOTOBUAQ: Y4eHMUA 11 «A» KAQCCQO
AXXKOMTBIPOBA KepMeEH.



MeToauka cuHTEe3a

Pacteopsem cyxme Belectsad: CoCl2 1 NaHCO3 B
SKBMMOAIPHOM KOAMYECTBE.

OXATOXKACEM PACTBOPI.
CAMBOEM PACTBOPSI.
CoCl2 + 2NaHCO3 = CoCO3 + NaCl + CO2 + H20




MeToaKka cuHTe3a

XAaem AO npekpalleHma BblaeaeHna CO2.

[ToAy4mBLLEECS BeLLecTBO CoCO3
OTAOUABTPOBBLIBOEM HO CTEKAIHHOM JOUABTPE.

OCTABAIEM CYLLUMTLCH HO HEAEAIO.

C NMOMOLLLBIO MECTUKA U CTYMKU M3MEABHOEM
BELLLECTBO.




OrnpeaeaeHue cocraBa
BelllecTBa

[TOAYYMBLLIEECSH BELLLECTBO NMPOKAANBAEM,
4TOObI OMPEAEAMTL ETO COCTOB.

mao = 0,66 T; mMnocae = 0,41 1; Am=0.25T;
CoCO3*xH20 = CoO +C0O2 + xH20
N(CoO)= mnocre/M(C00O)=0.0055 MOAb
N(CoO)=n(CoCO3*xH20)
N(CoCO3*xH20)*M(CoCO3*xH20)=mao
0,0055*(119+18x)=0.66

x=0.1

T.€. BELLLECTBO HE BbICYLLIMAOCH AO KOHLLQ,
1M B HEM MPUMCYTCTBOBAAQ BOAQ.




BosHukime npo0aemMel

MNCXOAHbBIX BELLLECTB ObIAO CAULLKOM MHOTO AAY
MOAAEHBKOTIO CTAKAHJ, B KOTOPOM TP OMCXOAMAC
peaKund, mMosToMy HaCTb BELWECTBA BbIAMAGCH M3
CTAKAHQA.

AHO CTEKAIHHOIO OUMABTPA, HO KOTOPOM
JOMABTOOBAAOCH BELLLECTBO, ObIAO CAULLIKOM
MOPUCTBIM, MOSTOMY BbIXOA MOAYYMACH HE OYEHb
OOABLLIMM.




Uewm ITOHPABUACS CUHTE3

* [1POCTOTA MCMOAHEHUSA: HE HY>XXHO ObIAO CODUPATH
npmbop.
« KpQcCuMBbIM LIBET BELLLECTB.




